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Po loňském úspěšném ročníku připravila Oblastní galerie Liberec další prodejní přehlídku
designu s netradičním názvem Design Days Reichenberg. Od pátečního poledne až do
nedělního podvečera bude hlavní prostor libereckých lázní patřit převážně libereckým
designérům. Návštěvníci, kteří budou mít na předvánoční prodejní akci vstup zdarma, tak
budou moci koupit originální dárky od šperků, přes módu a módní doplňky, sladkosti až po
nábytek. A pokud se rozhodnou nenakupovat, určitě se potěší netradičními a nápaditými
výrobky!

„Ten název možná někoho provokuje, ale to byl záměr. Setkáváme se s vyloženě kladnými reakcemi,
které ocení vtipnou zkratku DDR až po odmítavé názory. Ale jak říkám, chtěli jsme trochu provokovat,
protože i design může být provokativní,“ vysvětlil nám název akce Design Days Reichenberg
ředitel galerie Jan Randáček. Designové trhy se konaly poprvé v roce 2014, kdy se galerie
přestěhovala do lázní a plně naplňoval myšlenku nového prostoru a hlavně nového obsahu
galerijní činnosti. „Tradičních vánočních trhů je v Liberci a okolí skutečně mnoho a je velmi obtížné
zaujmout a konkurovat, proto jsme chtěli přijít s úplně novým formátem,“ řekl nám k myšlence
DDR Jan Randáček. A že se to podařilo, dosvědčuje loňská vysoká návštěvnost, kladné ohlasy od



návštěvníků a spokojení designéři.

Letošní rok navázal na ten loňský. Zúčastní se jej stejní designéři, které ale doplní noví, takže se
celkový počet vystavujících a prodávajících blíží čtyřiceti pěti. Designéři obsadí nejenom
bazénovou halu, ale nově také ochozy kolem hlavního výstavního prostoru. Navíc je doplní
střední umělecké školy z Jablonce nad Nisou a Kamenického Šenova, které představí práce
svých studentů. Galerie vyslyšela také prosby návštěvníků a prodloužila otvírací dobu. „Pro
veřejnost otvíráme už v pátek v poledne. V pátek a v sobotu bude otevřeno až do 19 hodin, v neděli do
17 hodin. A ještě doplním, že v sobotu a v neděli se prodejní výstava otevře v 10 hodin,“ upřesnila
Petra Kašková, která designové trhy organizuje.

„Originální nápad pracovníků naší galerie v minulém roce u návštěvníků uspěl a věřím, že tomu letos
bude podobně. Vždyť kde hledat originální umění místních tvůrců, než právě v galerii“., uvedla
statutární náměstkyně hejtmana Hana Maeirová. „Jsem ráda, že bude představena i práce
studentů středních uměleckých škol, protože si myslím, že je dobré prezentovat dovednosti mladých
lidí v uměleckých oborech. Všechny srdečně na tuto prodejní přehlídku designu zvu. Je to tak trochu
„jiný“ pohled na tradiční vánoční trhy.“, doplnila Hana Maierová

Design Days Rechenberg se snaží návštěvníkům zpříjemnit předvánoční čas, ale také jim
zprostředkovat kvalitní design zejména libereckých tvůrců. Reprezentativní a architektonicky
výjimečný objekt bývalých lázní výborně souzní s moderními designovými výrobky. Z
libereckých autorů se představí třeba Skubb, Ateliér Vočko, Garand Brand, Coolich a další.
Návštěvníci budou moci vybírat z autorské bižuterie, módy, papírenského zboží, autorských
hraček, pánských doplňků, nábytku, ale také třeba čokolády, mýdel, longboardů nebo mohou
ochutnat sladkosti z produkce libereckého Mikyna Café. „Záměrně jsme se snažili zachovat
pestrost nabídky, nechtěli jsme se omezit pouze na jeden sortiment,“ vysvětluje výběr designérů
Jan Randáček.

Design Days Reichenberg  se budou konat od pátku 4. prosince do neděle 6. prosince (pátek od
12 do 19 hodin, sobota od 10 do 19 a neděle od 10 do 17) v Oblastní galerii Liberec. Vstup na akci
je zdarma, pro galerii platí obvyklé vstupné. Zřizovatelem Oblastní galerie Liberec je Liberecký
kraj.
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